

15.09.2017.год.

„Дани Српске у Србији“ сутра у седам градова, министар Дане Малешевић у Новом Саду

Већ другог дана манифестације „Дани Српске у Србији“ биће чак десет програма; по један у Новом Саду, Ужицу, Краљеву, Пожаревцу, Панчеву, Суботици и Крагујевцу, а три у Београду.

„Дани Српске у Србији“ сутра **у Новом Саду у 16 сати** почињу пријемом у Скупштини Војводине, **у 17 сати** биће дефиле културно-умјетничких друштава од Покрајинске Владе до Трга слободе на којем ће **у 19 сати**

бити концерт под насловом “Стазама завичаја”. Свим програмима у Новом Саду присуствоваће Дане Малешевић, министар просвјете и културе у Влади Републике Српске и Млађен Цицковић, директор Представништва Републике Српске у Србији. Овај програм Представништво реализује у сарадњи са Покрајинским фондом за пружање помоћи избеглим, прогнаним и расељеним лицима, Покрајинском Владом и Градом Новим Садам. „Стазама завичаја“ кренуће културно-умјетничка друштва и пјевачке групе: „Веселин Маслеша“ Бања Лука, „Младост“ Пале, „Романијска луча“ Соколац, „Swisslion Алат“ Требиње, „Наши обичаји“ Теслић, „Фоча“ Фоча, „Мира Лукач“ Дрвар, „Просвјета“ Вуковар и из неколико градова у Србији.

У Ужицу у 20 сати, у Градском културном центру, Трг Светог Саве 11, биће концерт класичне музике: „Пјесмом кроз Европу“. Учествују: сопран Александра Комленовић, клавирска пратња Вељко Мاستило и гост Душан Мирков, гитара.

У Краљеву у 17 сати, у Народном позоришту, Топлице Милана 2, на програму је представа Дјечјег позоришта Републике Српске „Фолклорна магија“. Режија: Боњо Лунгов, сценографија: Дилијана Парванова, музика: Младен Матовић. Играју: Свјетлана Андрић, Божана Бијелић, Александра Спасојевић, Драган Бањац, Александар Бланић, Ђорђе Јанковић.

У Пожаревцу у 20 сати, у Културном центру, улица Јована Шурбатовића 1, свираће и пјевати најуспјешнија етно група из Републике Српске: „Траг“, гдје су: окали: Валентина Милекић (вокал и умјетнички руководилац), Тања Данојевић, Јована Кисин и Хилда Хрекеш. Инструменталисти: Јелена Шкрбић, виолина; Бојан Штијак, бас гитара и хармоника; Младен Јанковић, клавијатуре; Бобан Ацић, гитара; Зоран Вујић, перкусије и Горан Пивашевић, фруле, гајде, кавал, вокал.

У Панчеву у 18 сати, у Градској библиотеци, Немањина 1, биће програм Матичне библиотеке из Источног Сарајева: књижевници Горан Врачар, Жељко Пржуљ и Недељко Зеленовић уз изложбу слика Борка Мочевића: „Бијели гавран“.

У Суботици у 19 сати, у Српском културном центру „Свети Сава“, на Тргу Републике 16, глумац Љубо Божовић из Источног Сарајева казиваће монодраму „Вук Караџић“ по тексту Милована Витезовића.

У Крагујевцу у 19 сати, у Дому омладине, у улици Бранка Радичевића 1. биће концерт рок групе „Параноид“ из Рудог. Свирају: Мирослав Томић, соло гитара и вокал; Горан Гардовић, бас гитара и Бранимир Томић, бубњеви.

У Београду у 17 сати биће највеселији програм овогодишњих „Дана Српске у Србији“. У Дечјем културном центру, Таковска 8, најмлађи Београђани ће видјети и чути програм који Република Српска београдским београдским основцима: концерт дјечијег хора „Врапчићи“ из Бање Луке. Диригенти: Биљана Лолић и Бранислав Ћаковић.

Само један сат потом, **у 18 сати**, у Матици исељеника и Срба у региону, Нушићева 4, биће изложба: „Бања Лука град отвореног срца - БиоГрафска карта“ у организацији Асоцијације за унапређење и промоцију туризма, умјетности и културе „АУПТУК“ Бања Лука и Центра за културне и промотивне дјелатности „Примера МЛЛЛ“ Бања Лука. Гости: Радмила Смиљанић, Лазар Ристовски и Љубивоје Ршумовић.

Иначе, „Дани Српске у Србији“ у Београду ће сутра и почети (**у 11.00**), и завршити се (**у 21.00**

), на платоу између

Београдског излога

и

Руског цара

, Београђани и њихови гости моћи ће на штанду Туристичке организације Републике Српске (ТОРС) да упознају могућности и понуде свих туристичких мјеста у Републици Српској.